

平成 24 年 1 月 23 日

各 位

会 社 名 豊田通商株式会社 代表者名 取締役社長 加留部 淳 (コード:8015、東証第1部、名証1部) 問合せ先 渉外広報部 服部 治行 (TEL. 052-584-5011)

トキワエンジニアリング株式会社との株式交換 における交付株式数に関するお知らせ

豊田通商株式会社(社長:加留部 淳/以下、豊田通商)は、2012年1月24日を効力発生日として、豊田通商を完全親会社とし、トキワエンジニアリング株式会社(社長:樋口 健次/以下、トキワエンジニアリング)を完全子会社とする株式交換を行いますが、この株式交換により豊田通商が交付する株式数が確定しましたので、お知らせいたします。

記

■株式交換に係る割当ての内容

株式交換の内容	株式交換により交付する株式数
トキワエンジニアリングを完全子会社とする	普通株式: 932,313 株
株式交換	

- (注1) 豊田通商は、株式交換により交付する株式のすべてをその保有する自己株式にて対応します。
- (注2) トキワエンジニアリングを完全子会社とする株式交換の詳細は、2011 年 11 月 22 日公表の「豊田通商株式会社によるトキワエンジニアリング株式会社の株式交換による完全子会社化に関するお知らせ」に記載のとおりです。
- (注3) 2011年12月20日公表の「豊田通商株式会社とトキワエンジニアリング株式会社の株式交換における株式交換比率の決定に関するお知らせ」において、株式交換により交付する株式数(予定)について1,020,000株と記載されております。 交付する株式数が上記の通り変更になった理由は、トキワエンジニアリングの発行済株式数が従業員の所有株式買取ならびに同株式の消却を行ったことにより、発行済普通株式数が400,000株から365,613株に変更となったためです。